

习近平在福建考察时强调 扭住目标不放松 一张蓝图绘到底 在中国式现代化建设中奋勇争先

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在福建考察时强调,福建要深入贯彻党的二十大和二十届三中全会精神,全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,扭住建设机制活、产业优、百姓富、生态美的新福建目标不放松,一张蓝图绘到底,继续在加快建设现代化经济体系上取得更大进步,在服务和融入新发展格局上展现更大作为,在探索海峡两岸融合发展新路上迈出更大步伐,在创造高品质生活上实现更大突破,进一步全面深化改革,全方位推动高质量发展,在中国式现代化建设中奋勇争先。 详见A02版

天津取消限购 全国仅余四地未跟进

楼市“限购令”大面积退出后,还有哪些增量政策值得期待?

详见A03版

传承「两弹一星」精神

中国科学院与「两弹一星」纪念馆重新开放



10月16日,嘉宾等在中国科学院与“两弹一星”纪念馆参观展览。当日,中国科学院与“两弹一星”纪念馆在系统改造升级后,正式向社会重新开放。纪念馆位于中国科学院大学雁栖湖校区的怀柔火箭试验基地旧址,按主题分为中国科学院与“两弹一星”事业展、中国科学院“两弹一星”历史人物展、中国科学院早期学科历史展三部分。

新华社发

开着“鲁A”大货去莫斯科

中俄专线发车,济南开启首次跨境公路运输



详见A05版

10月16日,济南正式开通TIR跨境运输线路,中俄专线正式发车。

近年来,济南积极响应国家“一带一路”倡议,致力于构建全方位、多层次、复合型的互联互通物流网络体系。此次中俄专线的开通,标志着济南在国际物流运输领域又迈出坚实的一步,将为开放型经济发展注入新的活力。



年综合效益达16亿元 东昌小葫芦变“宝葫芦”

详见A06—A07版

股市投资是一场马拉松 新股民入市一周感慨多

详见A04版

花300就能克隆一个网站 打击仿冒网站还须重拳

详见A16版